
„… makacs reménnyel mégis, mégis hinni, 

hogy amit csinálok, az nem lehet semmi” 

 

Szalagavató ünnepség a Bajza József Gimnáziumban 

írta: Veresné Kalcsó Krisztina intézményvezető-helyettes 

 

 2022. november 19-én tartottuk iskolánk szalagavató ünnepségét a Hatvani városi 

sportcsarnokban, melyet Hatvan város önkormányzatának vezetői bocsátottak 

rendelkezésünkre.  

 
 A szalagavató intézményünk legnagyobb ünnepe, ahol együtt ünnepelnek a végzős 

diákok, pedagógusaik, szüleik és rokonaik. Idén az ünnepséget Godó Brenda Gyöngyi 12. C 

osztályos tanuló nyitotta meg Teller Ede versével: 

 

„Keresni, várni, semmit sem akarni, 

szeretni, vágyni, egyedül maradni. 

Nézni a világot becsukott szemekkel, 

látni azt, amit még nem látott meg ember, 

gyönyörködni titkos, mély harmóniákban, 

emlékezni arra, mit sohasem láttam. 

Szeretni, imádni a szent tisztaságot, 

a szelet, a felhőt, a havat, az álmot. 

Tenni a helyeset, nem kis örömpénzért, 

nem a túlvilági örök üdvösségért. 

Tudni, hogy nincsen cél, tudni, hogy nincs Isten, 

félni, hogy talán még igazság sincsen, 

tudni: az ész rövid, az akarat gyenge, 

hogy rá vagyok bízva a vak véletlenre. 

És makacs reménnyel mégis, mégis hinni, 

hogy amit csinálok, az nem lehet semmi.” 

 

 A jelenlegi tantestület és diákság híven őrzi a felhőtlen diákélet elmúlására 

figyelmeztető szalagavató hagyományait. Ezen hagyományok közé tartozik, hogy a végzős 

osztályok útmutató tanácsként jelmondatot választanak. Idén a végzős osztályok jelmondataival 



ellátott szalagjai is felkerültek az iskolazászlóra, megőrizve emléküket. Az osztályok a 

következő jelmondatokat választották: 

12. A:  

12. B: 

12. C: 

12. D: 

 

 
 

 Ezután az osztályfőnökök feltűzték a szalagokat diákjaik mellkasára, mely a szoros 

kapcsolatot jelképezi az alma máterrel, és azt, hogy elindultak lassan a felnőtté válás útján. 

 

  
  

  
 



 A szalagok feltűzése után elhangzott az ünnepélyes és hagyományos fogadalomtétel: 

 

„Ünnepélyesen fogadjuk, 

hogy emberségünket és magyarságunkat őrizve 

törekszünk hazánk felvirágoztatására.” 

 

 Az ünnepségen Géczi Boglárka és Kotán Eszter szavalata következett: 

Ellen Niit – Azt hittem 

Én azt hittem, hogy mindig kék, 

ragyogó tükör a tenger, 

s hogy rejtett aranyszemecskék 

kincsével tele az ember. 

 

Hogy járva a tengert, szembe kell 

szállni merészen a széllel, 

s akkor a hajós csodákra lel, 

az idő nagy titkokat érlel. 

 

S akkor megtudtam, hogy csak néha, 

nagyritkán kék a tenger, 

és hogy üres és szürke, még ha 

csillog is sokszor, az ember. 

 

Láttam földet, hol nincs tó, se folyó- 

por és rög, semmi más: 

nincs aranyszem a porban, melyből ott 

gyúrják az ember fiát. 

 

De tudtam: Nincs szebb feladat, 

mint vágyva előre törni: 

keresni, kutatni, hol rejlik a mag, 

s szeretni, és gyűlölni. 

 

És látni, hogy néha szürke homályon, 

átragyog kéken a tenger, 

s tudni: tisztább öröm nincs a világon 

mint az, ha ember az ember. 

 

 A gyönyörű vers hangulatát tovább fokozta Deák Andrea intézményvezető asszony 

szívhez szóló beszéde, melyben többek között sok szerencsét és nagyon sok boldogságot kívánt 

a végzős diákoknak. 



 
 

 Szolnoki Manó 10. A osztályos tanuló Rachmanyinov Cisz-moll prelűdjével 

köszöntötte a végzős diákokat. Felkészítő tanára Pintér Ildikó tanárnő volt. 

 

 Szalagavató ünnepségünk megihlette Skrabák László Márton 12. A osztályos 

tanulónkat, aki saját verset írt az álmokról, mellyel ő maga köszöntötte végzős társait. 

 

Álmok 

Mindenkinek van egy nagy álma,  

Akár ébren, akár mikor feje alatt a párna. 

Álmok mik soha meg nem halnak, 

Célok mikbe sokan belehalnak. 

Emlékek mik kötnek minket más emberekhez, 

Szép szavak mik fejünkben kötnek emlékekhez. 

Tanácsok mik soha el nem felejtődnek, 

Tanulságok, miknek sebhelyei soha el nem tűnnek. 

Sokak álma csak a bizalom, 

Nem is a más iránt érzett vonzalom, 

Vagy hogy megtedd azt amin ott a tilalom, 

Hogy legyen életedben izgalom 

Akár még a hidegrázó borzalom, 

Hogy nincsen számodra oltalom. 

Életed egy kaland, kalandot kereshet, 

Éld meg mind mi számodra rendelet. 

Sokak álma csak a szeretet, 

Nem egy érzés ami élve eltemet, 

Inkább valami ami megmenthet, 

Amikor éppen nem hiteget. 

Sokak álma azt mondják a pénz. 

Persze csak akkor ha nem félsz. 

Mert ebben a világban minél többet beszélsz, 

Annál kevesebb amennyit megélsz. 

Álmok mindnyájunkban vannak, 

Eltemetve bennünk alszanak. 

Mutatják nekünk ébren az utat, 



Elénktárják azt mit a szív kutat. 

Egy ember célja nem az, hogy álmát megvalósítsa, 

Hanem hogy életét álmává alakíthassa. 

 

 A szalagavató jelzésértékű állomás mindenki életében. A végzősöknek azért, mert 

hamarosan egy nagy megmérettetés, majd a diákévek vége következik, a szülők örömmel 

nyugtázhatják, hogy eljuttatták gyermeküket idáig, a pedagógusok pedig talán kezdenek 

számvetést készíteni ennek az évfolyamnak a sajátosságairól.  

 

 Szalagavató ünnepségeinken hagyományaink szerint az alsóbb évfolyamosok műsorral 

köszöntötték az előttük járókat. Íróink, költőink szavait kölcsönözve adtak át bölcs 

gondolatokat, vidámságot, emlékeket társaiknak. Idén Kovácsné Fazakas Andrea és Szabó-

Bérces Katalin tanárnők állították össze az ünnepi műsort, melyet a 11. A és 11. B osztály 

diákjai adnak elő. Zongorán Ambruzs Nadin 11. C osztályos tanuló játszott, felkészítő tanára 

Mezei Rita tanárnő volt. A műsorban elhangzó dalt Székely Zsófia és Kürtös Léna énekelték, 

felkészítő tanáruk Szabó Krisztina énekművész. 

 

 
 

 A 11. évfolyam műsorát a megható zongorajátékkal kísért kivetített képek követték, 

melyek rengeteg szép és boldog emléket ébresztettek a végzősökben. Könnyek között nézték 

végig a képeket és emlékeztek vissza az elmúlt négy év legszebb pillanataira. 

 Szalagavató ünnepségünk a felnőtté válás első lépcsőfoka. Az a hosszú út, amelyen 

végig kell mennie mindenkinek ahhoz, hogy értékelni tudja az életet, a szülői szeretetet, a 

barátságokat, a szerelmeket… Idén a szülőkhöz szeretett volna szólni Pam Brown soraival 

Soltész Bernadett 12. C osztályos tanuló minden végzős társa nevében.  

 

Köszönet mindenért: 

A feledhetetlen mesékért, 

Hogy éreztetted velem, hogy én vagyok az első, 

Hogy felállítottad a szabályokat, 

Hogy megtanítottad élvezni a csendet, 

Hogy meggyőztél róla: különleges vagyok, 

A megjavított bicikliért, a kirándulásokért, 

Hogy szerettél, 



És hogy szeretted mindazokat, akik engem szerettek. 

 Köszönet mindenért, amire megtanítottál, amit adtál 

 – és hogy vagy nekem Anyukám, Apukám! 

 

 A megható vers után iskolánk zenekara zárta a szalagavató ünnepség hivatalos részét. 

A B’tang Együttes nagy népszerűségnek örvend mindenki körében. Idén a 12. évfolyam több 

tanulója is ezen műsor keretein belül búcsúzott diáktársaitól, Ballók Bálint 12. D-s diák, aki az 

együttes szólógitárosa, Dulai Dorián 12. B osztályos tanuló, aki akusztikus gitáron játszott és 

Darabos Lili 12. C-s tanuló, aki az együttes énekese. A zenekar tagjai még: Szabó Gábor tanár 

úr, a zenekar alapítója és vezetője, aki zongorázott, Szabó Lőrinc 11. A osztályos tanuló, aki 

dobolt és Géczi Csaba tanár úr pedig akusztikus gitárral színesítette a dallamot. A zenekar idén 

egy lírai hangulatú zenével készült, melynek címe Fix you volt. 

 

 
 

 Rövid szünet után kezdődött az ünnepség báli része. Idei bálunkat Rácz Evelin 12. B 

osztályos tanuló nyitotta meg Caramel Szállok a dallal című dalával. Zongorán kísérte Ambruzs 

Nadin. 

 Idén minden osztály keringőt táncolt. A 12. D osztály nyitotta az esti táncok sorát. 

Táncukat Berhés Ildikó táncpadagógus tanította be. Lencsi Budapesten született, 4 éves korától 

művészitornázott, talajtornázott. Kilenc évesen bekerült a Balett Intézetbe és tanulmányait itt 

folytatta tovább, balett művész diplomát szerzett, ezt követően a néptánc művész diplomát is 

megszerezte a Magyar Táncművészeti Főiskolán. 16 évesen ösztöndíjat nyert a Honvéd 

Művészegyüttesbe. Sajnos 18 évesen egy táncos baleset következtében a bal lábában az összes 

szalag elszakadt. Majdnem félbe tört a karrierje, amire kicsi gyerek kora óta készült. De nagy 

akaraterejének köszönhetően, fél év kihagyás után és rengeteg műtétettel a háta mögött újra 

színpadra állt. 2000-ig volt aktív tagja és szólistája a Honvéd Művészegyüttesnek. 2000-ben 

szerezte meg Klasszikus Balett pedagógus diplomáját, majd megalapította a Ritmus 

Táncstúdiót, melyet 18 éve vezet töretlenül. Jelenleg 60 gyermek tanul a stúdióban különféle 

táncstílusokat, mint például balett előkészítő gimnasztika, klasszikus balett, moderntáncok, 

néptánc. A Táncstúdió néhány éve művészeti iskolává nőtte ki magát, és egy gyönyörű 

környezetben ad otthont a táncolni vágyó gyermekek számára. 



 
 

 Ezután következett a 12. A és B osztályok bécsi keringője, melyeket Polonkai Zoltán 

tanított be. Zoli 6 évesen kezdett el táncolni, és több mint 15 évig volt aktív versenytáncos. 

Számos országos és nemzetközi versenyen ért el dobogós helyezéseket partnerével. Profi 

táncosként dolgozott több hazai és külföldi gyártású reklámfilmben és nagyjátékfilmben. Aktív 

táncos pályafutását már befejezte, jelenleg táncoktatóként és koreográfusként dolgozik. Több 

száz táncprodukció fűződik a nevéhez: többek között gyermek csoportok táncai, amatőr musical 

előadások, esküvős nyitótáncok, és persze szalagavatós produkciók. 

 Zoli egykori bajzás diákként igazi szalagavatós „veterán”: összesen 18 szalagavatón 

működött közre valamilyen formában iskolánkban. Alsóbb éves gimnazistaként – akkor már 

aktív versenytáncos lévén - rendszeresen segítette ki a végzős osztályokat táncosként, mivel 

már akkor is kevesebb fiú volt néhány osztályban. Első saját koreográfiáját 2008-ban készítette 

nálunk a húga osztályának, akiknek az osztályfőnöke ugyanúgy Kovácsné Kiss Éva tanárnő 

volt, ahogyan a jelenlegi 12. A osztályé. Azóta is rendeszeresen visszajár intézményünkbe és 

örömmel segíti a csoportok felkészülését.  

 

 
 



 
 

 Végül a báli táncokat a 12. C osztály produkciója zárta, akik angol keringőt táncoltak. 

Tempóját tekintve a bécsi keringőnél lassabb, azonban annál dinamikusabb és mondanivalóját 

tekintve is nagyon érdekes számot – Beyoncé – I was here – című slágerét választották. 

Hogy miért? Mert maga a zeneszöveg is nagyon jól kifejezi azt, amire az egész közösségük 

épül: ugyan mindannyian nagyon különböző személyiségek, de egy közös biztosan van bennük 

- szeretnének maradandó nyomot, örökséget hagyni maguk után mind a gimnáziumi évekre 

vonatkozóan, mind pedig hátralévő cselekedeteik nyomán. Táncukban azt szerették volna 

megjeleníteni, hogy szeretteik és az őket körülvevő emberek miként fognak visszagondolni erre 

az „örökségre”. 

 
 

 A szalagavató megszervezésében és rendezésében rengeteg idő, munka és energia volt. 

Köszönetet kell mondjunk mindazoknak, akik az ünnepség megrendezéséhez hozzájárultak: 

 Megköszönjük Horváth Richárd Polgármester Úrnak és Hatvan város vezetőinek, hogy 

a Hatvani Sportcsarnokot rendelkezésünkre bocsájtották.  

 Köszönjük a Héhalom Kőhíd étterem vezetőjének, Bakos Józsefnek, valamint Kotasz 

Tibornak és az étterem dolgozóinak az ünnepséget követő bál rendezésében nyújtott segítséget, 

külön köszönjük Siraki Péter, Őszi Attila és Kurják Tamás segítségét ünnepségünk 

megrendezésében. 

 Köszönjük Kovácsné Fazakas Andrea és Szabó-Bérces Katalin tanárnőknek, a 11. A és 

B osztályos tanulóknak és a B’tang Együttesnek, illetve valamennyi szereplőnek a szép műsort, 



a tánctanároknak pedig a táncok betanítását. Szabó Krisztina és Földesi-Korsós Andrea 

tanárnőknek köszönjük a dalok betanítását. 

 Király Kornélia tanárnőnek a dekorációért mondunk köszönetet. 

 Köszönetet mondunk az iskolai titkárság dolgozóinak és valamennyi tanárunknak, akik 

segítséget nyújtottak a szalagavató ünnepség megszervezésében. 

 A hangosítást a Mamut Sound Rendezvénytechnika végezte. 

 A szalagavatót Veresné Kalcsó Krisztina intézményvezető-helyettes asszony rendezte. 

 

 

A cikkben található képek forrása:  

https://hatvanihirlap.hu/a-felnotte-valas-utjara-leptek-a-vegzos-bajzas-tanulok/ 

A fotókat készítette: Albert Péter. 

 

Szalagavató ünnepségünk vágatlan formában megtekinthető:  

https://www.youtube.com/watch?v=16YnZsmCRHw 

 

 

 

  

 

https://hatvanihirlap.hu/a-felnotte-valas-utjara-leptek-a-vegzos-bajzas-tanulok/
https://www.youtube.com/watch?v=16YnZsmCRHw

